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MATEMATICA
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Letra A.

Seja N o ponto médio de CD. Com vetores, AB + AM = AN. Mas
AN = MC.

Letra C.
0 valor de x é maior que 7 e menor que 8. Porém, € muito mais proximo
de 7 que de 8. Portanto, a opgéo certa é C.

Letra E.
A fungéo é decrescente. O maior valor é f(0) = 8, e, como x é positivo,
a fungao é sempre maior que 2.

Letra D.
x = n/2. Logo, 3x + n = 5n/2 = /2. Portanto, sen(3x + m)=1.

Letra C.
0 grafico da fungao tem concavidade voltada para baixo e as raizes sao
2 ¢ 10. Logo, a fungéo € positiva para x entre 2 e 10.

Letra B.

0 total andado para o norte foi de 11 km. Entdo, a distdncia pedida é a
hipotenusa de um tridngulo retangulo de catetos 11 e 6. Isto da
d=+/117 + 62 =+/157 . Como este nimero esté entre 12 ¢ 13, a opgao
correta é B.
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Letra A.
y = sen 250° — cos 160° = — sen 70° — (- c0s20°) = - c0s20° +
cos 20° = 0.

Letra D.
Areta r tem equagao y:—g +10 . Fazendo y = 0, encontramos

x = 20.

Letra D.
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Letra E.
Sejaf(x) = ax + b. Temos 2a + b = 6 e 12a + b = 11. Resolvendo

1 86
0 sistema, encontramos 3= b = 5. Entdo, f(86) =5t 5=48

Letra A.
V3
1320 — 3. 360 = 240. Mas sen 240° = — sen 60° = R
Letra B.
Substituindo temos ba = 10 e ba’ = 640. Dividindo, encontramos
a® = 64, ou seja, a = 2. Assim, b = 5 e f(x) = 5. 2~ Portanto,

5
f(-2) = ?=1,25,

Letra C.
Como as retas sdo paralelas, a = 2. 0 ponto (1, 1) pertence a
primeira. A distancia deste ponto a reta2x -y + 14 =0¢

2.1-1+14 15 _345
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Letra D.
sec2x =1+ 22 = 5. Logo, cos?2 x = 1/5 e, pela relagéo
fundamental, sen?x = 4/5. Entdo, temos 4/5-1/5 = 3/5 = 0,6.

Letra A.

Considerando a fungdo inversa, ou seja, realizando as operacoes
ao contrario, temos:

220 —» 225 - 75 — 74 — 37 que é um numero primo.

Letra B.
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Pela relagdo fundamental, temos C0Sa= 5 ecosh=—— Portanto,
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cos(a+b)= E'%‘E'g@‘ﬁ—f ,




